
 

 
 
 

  
 

   
 
RESOLUCION DE ADMINISTRACION N°      -2024-BNP-GG-OA 
 
Lima, 19 de julio de 2024 
 
 
 
 

VISTOS: El Informe N° 000019-2024-BNP-J-DPC-UGPB de fecha  28 de junio del 
2024, de la  Unidad Funcional de Gestión del Patrimonio Bibliográfico Documental de la 
Dirección de Protección de las Colecciones; el Memorando Múltiple N° 000008-2024-BNP-
J-DPC de fecha 02 de julio de 2024, de la Dirección de Protección de las Colecciones; el 
Informe Técnico N° 000008-2024-BNP-GG-OA-UAF-VAS de fecha 10 de julio de 2024; y, 
los Informes N° 000034-2024-BNP-GG-OA-UAF-EAC de fecha 11 de julio de 2024, y, 
N°000197-2024-BNP-GG-OA-UAF de fecha 19 de julio de 2024, respectivamente, de la 
Unidad Funcional de Administración Financiera de la Oficina de Administración; y, 

 
CONSIDERANDO: 
 
Que, el artículo 2° de la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del 

Perú, establece que la Biblioteca Nacional del Perú, es un Organismo Público Ejecutor 
adscrito al Ministerio de Cultura y es el ente rector del Sistema Nacional de Bibliotecas, de 
conformidad con lo establecido en la Ley N° 30034, Ley del Sistema Nacional de 
Bibliotecas; 

 
Que, el artículo 3° de la citada Ley, dispone que la Biblioteca Nacional del Perú, tiene 

personería jurídica pública, autonomía económica y financiera, y ajusta su actuación a lo 
dispuesto en la referida Ley, a la Ley N° 29565, Ley de creación del Ministerio de Cultura, 
y normas aplicables que regulan el Sector Cultura; 

 
Que, el literal m) del artículo 4° del Reglamento de Organización y Funciones de la 

Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 002-2024-MC, prescribe 
como una de las funciones generales de la Biblioteca Nacional del Perú, la siguiente: 
“Mantener actualizado el inventario físico nacional de los bienes bibliográficos que forman 
parte del patrimonio cultural de la nación”; 

 
Que, el artículo 19° del Reglamento de Organización y Funciones de la Biblioteca 

Nacional del Perú, dispone que la Oficina de Administración, es el órgano encargado de 
realizar la gestión de los recursos humanos, económicos y logísticos, en base a la 
aplicación de los sistemas administrativos de gestión de recursos humanos, contabilidad, 
tesorería y abastecimiento, así como el seguimiento de la ejecución del gasto, la gestión 
patrimonial, la cobranza coactiva, servicios generales y el mantenimiento a la 
infraestructura de la Biblioteca Nacional del Perú; 

 
Que, el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto Legislativo 

del Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-2022-EF, 
tiene por objeto regular el Sistema Nacional de Contabilidad, conformante de la 
Administración Financiera del Sector Público. Asimismo, el numeral 4.1 del artículo 4 del 
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citado Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, dispone que: “El Sistema 
Nacional de Contabilidad es el conjunto de principios, procesos, normas, procedimientos, 
técnicas e instrumentos mediante los cuales se ejecuta y evalúa el registro contable de los 
hechos económicos, financieros y patrimoniales del sector público, en armonía con la 
normativa contable internacional vigente”; 

 
Que, el numeral 3 del numeral 7.2 del artículo 7° del mencionado Texto Único 

Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, señala que las Oficinas de Contabilidad o las 
que hagan sus veces en las entidades del Sector Público, tienen entre sus funciones las 
siguientes: “Efectuar las acciones conducentes para el reconocimiento, medición y 
presentación de las transacciones y otros hechos económicos de la entidad con fines de la 
información financiera”. Asimismo, el numeral 14.1 del artículo 14° del mismo cuerpo 
normativo, dispone que: “El registro contable es el acto que consiste en reconocer en la 
información financiera e información presupuestaria de la entidad del Sector Público, las 
transacciones y otros hechos económicos, de acuerdo a su naturaleza, en las cuentas del 
plan contable que corresponda, sustentado con la respectiva documentación física o 
electrónica”; 

 
Que, mediante Resolución de Gerencia General N° 003-2024-BNP-GG se aprobó la 

Directiva N° 001-2024-BNP, denominada “Conciliación física y contable del material 
bibliográfico documental registrado en los estados financieros de la Biblioteca Nacional del 
Perú”, la cual señala  en su numeral 5.6. La Oficina de Administración, es responsable de 
emitir el acto resolutivo de aprobación de alta y baja de los materiales bibliográficos 
documentales para incorporación y exclusión, según corresponda, de los estados 
financieros de la Biblioteca Nacional del Perú; 

 
Que, a través del Memorando Múltiple N° 000008-2024-BNP-J-DPC, se remitió el 

Informe N° 000019-2024-BNP-J-DPC-UGPB, en el cual la Dirección de Protección de las 
Colecciones y la Unidad Funcional de Gestión del Patrimonio Bibliográfico Documental, 
remiten la información de la asignación de valor económico al MBD que custodia de la 
DPC de la Biblioteca Nacional del Perú, del avance del mes de junio de 2024, conforme a 
los lineamientos establecidos en la Directiva N° 013-2021-BNP “Disposiciones para el 
Inventario del Material Bibliográfico documental que custodia la Biblioteca Nacional del 
Perú – Sede San Borja”; 

 
Que, mediante el Informe Técnico N° 000008-2024-BNP-GG-OA-UAF-VAS y los 

Informes N° 000034-2024-BNP-GG-OA-UAF-EAC, y N° 000197-2024-BNP-GG-OA-UAF, 
de la Unidad Funcional de  Administración Financiera de la Oficina de Administración, se 
efectuó el análisis y evaluación de la información recibida por parte de la Dirección de 
Protección de las Colecciones; concluyendo que es necesario emitir el acto resolutivo que 
apruebe el alta de 58 materiales bibliográficos documentales identificados con valor 
económico significativo,  por un monto total ascendente en moneda nacional  de S/ 
135,676.87 (Ciento Treinta y Cinco Mil Seiscientos Setenta y Seis con 87/100 soles), de 
los cuales 7 MBD fueron declarados Patrimonio Cultural de la Nación por el importe de S/ 
20,488.10 (veinte mil cuatrocientos ochenta y ocho con 10/100 soles), y 51 MBD 
identificados con valor económico igual o mayor a la RMV vigente por el importe de S/ 
115,188.77 (ciento quince mil ciento ochenta y ocho con 77/100 soles),  con el fin  que 
sean incorporados contablemente en los Estados Financieros; asimismo, solicita dar de 
baja un (01) MBD que tiene valor económico anterior por un monto total de S/ 450.00 
registrado en los estados financieros mediante Resolución Directoral N° 026-2012-
BNP/OA; 

 
Con el visado del Coordinador de la Unidad Funcional de Administración Financiera 

y del Contador de la Unidad Funcional de Administración Financiera; 
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De conformidad con la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del Perú; 
el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto Legislativo del Sistema 
Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-2022-EF; el Reglamento 
de Organización y Funciones de la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto 
Supremo N° 002-2024-MC;  la Directiva N° 001-2024-BNP, denominada “Conciliación 
física y contable del material bibliográfico documental registrado en los estados financieros 
de la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado mediante Resolución de Gerencia General N° 
003-2024-BNP y demás normas pertinentes y modificatorias; 

 
SE RESUELVE: 
 
Artículo 1.- APROBAR el alta de cincuenta y ocho (58) materiales bibliográficos 

documentales identificados con valor económico significativo,  por un monto total 
ascendente en moneda nacional  de S/ 135,676.87 (Ciento Treinta y Cinco Mil Seiscientos 
Setenta y Seis    con 87/100 soles), de los cuales 07 MBD fueron declarados Patrimonio 
Cultural de la Nación por el importe de S/ 20,488.10 (veinte mil cuatrocientos ochenta y 
ocho con 10/100 soles), y 51 MBD fueron identificados con valor económico igual o mayor 
a la RMV vigente por el importe de S/ 115,188.77 (ciento quince mil ciento ochenta y ocho 
con 77/100 soles), con el fin  que sean incorporados contablemente en los Estados 
Financieros conforme se detalla en el Anexo que forma parte integrante de la presente 
Resolución, formulado por la Dirección de Protección de las Colecciones. 

 
Articulo 2.- APROBAR la baja de un (01) material bibliográfico documental que 

tiene valor económico anterior, por un monto total de S/ 450.00 (Cuatrocientos cincuenta  
con 00/100 soles), de acuerdo a la Resolución Directoral N°026-2012-BNP/OA, por lo 
expuesto en la parte considerativa. 

                           
Articulo 3.- DISPONER que la Unidad Funcional de Administración Financiera de la 

Oficina de Administración, efectúe las acciones correspondientes para el registro e 
integración a los estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú, el alta de 
Cincuenta y Ocho (58) materiales bibliográficos documentales, y la baja de uno (01) 
material bibliográficos documental, descritos en los artículos 1° y 2°, respectivamente, de 
la presente Resolución. 

 
Artículo 4.- REMITIR copia de la presente Resolución a la unidad funcional de 

Administración Financiera de la Oficina de Administración, y a la Dirección de Protección 
de las Colecciones, para los fines de su competencia. 

 
Artículo 5.- ENCARGAR a la oficina de Tecnologías de la Información la publicación 

de la presente Resolución en el portal web institucional (www.bnp.gob.pe). 
 

Regístrese y comuníquese.  
 
 
 
 
Firmado digitalmente por: 
HUMBER HERNAN FLORES PEREZ 
Jefe de la Oficina de Administración 
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N° CÓDIGO SIGNATURA CBN AUTOR TÍTULO EDICIÓN CIUDAD IMPRENTA AÑO DESCRIPCIÓN FÍSICA TIPO DE MATERIAL
PRECIO BASE EN 

DÓLARES

PRECIO FINAL EN 

DÓLARES

PRECIO FINAL EN SOLES 

(Tipo de cambio BCRP 

25/6/2024)

REPOSITORIO
UBICACIÓN DEL 

MBD

MBD DECLARADOS 

PATRIMONIO 

CULTURAL DE LA 

NACIÓN

POR REGISTRAR O 

POR ACTUALIZAR

RESOLUCIÓN DE 

ALTA ANTERIOR

VALOR 

ECONÓMICO 

ANTERIOR EN LA 

RESOLUCIÓN DE 

ALTA

1  1000006797
883.11 /A5E31 / 

1788
105687  Homero

 La Ilíada de Homero, traducida del griego en verso endecasílabo 

castellano por D. Ignacio García Malo. Tomo primero. 
Madrid Pantaleón Aznar 1788

xc, 357, [7] p.; 19.5 x 12 

cm.
Libros  USD               1.703,12 USD 1.648,57  S/                  6.281,06 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

2  1000006798
883.11 /A5E31 / 

1788
105688  Homero

 La Ilíada de Homero, traducida del griego en verso endecasílabo 

castellano por D. Ignacio García Malo. Tomo segundo. 
Madrid Pantaleón Aznar 1788

390, [1, 1b] p.; 19.5 x 

12 cm.
Libros  USD               4.421,85 USD 4.133,18  S/                15.747,43 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

3  1000006799
883.11 /A5E31 / 

1788
105689  Homero

 La Ilíada de Homero, [traducida del griego en verso endecasílabo 

castellano por D. Ignacio García Malo. Tomo tercero]. 
Madrid Pantaleón Aznar 1788

356, [7, 1b] p.; 19.5 x 

12 cm.
Libros  USD               1.703,12 USD 1.155,96  S/                  4.404,23 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

4  1000006801 X883.2 / Z8R 105692  Hesíodo
 Hesiodi ascraei quae supersunt, cum notis variorum. Editit 

Thomas Robinson, S.T.P. 
Oxonii 

E. Theatro 

Sheldoniano
1737

[7,1b], xliii, [1b], 496 p.; 

25.5 x 20.5 cm. 
Libros  USD                  329,51 USD 365,81  S/                  1.393,73 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

5  1000006803 888.33 / A5E6 105698
 Jenofonte, 430-

355 a.c.

 La economía y los medios de aumentar las rentas públicas de 

Athenas, dos tratados de Xenofonte , traducidos del griego al 

castellano con notas históricas, políticas  y cronológicas. Por el 

Lic. D. Ambrosio Ruiz Bamba, abogado de los Reales Consejos.

Madrid 
Imprenta de 

Benito Cano
1786

[20], 298, [1, 1b]; 15x 

10 cm.
Libros  USD                  501,18 USD 533,79  S/                  2.033,73 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

6  1000006826 X9017R69 105773
 Rodó, Juan 

Lope del

 Idea sucinta del probabilismo, que contiene la historia abreviada 

de su origen, progresos y decadencias : el examen crítico de las 

razones que lo establecen, y un resumen de los argumentos, que 

lo impugnan por D. Juan Lope del Rodó

Lima 
 Imprenta Real 

Calle de Palacio
1772

[70], 127, [1] p.; 

20.5x15.5 cm.
Libros  USD               1.995,25 USD 1.671,13  S/                  6.367,02 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

7  1000006828 X903/M79 105788  Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de l'histoire 

sacrée et profane, qui contient en abrègè l'histoire fabuleuse Des 

Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies et les actions 

remarquables des Patriarches; des Empereurs; des Rois; des 

Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes [...]: tome 

premier

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 584 p., lám.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 318,28  S/                  1.212,64 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

8  1000006829 X903/M79 105789  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome second

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 396 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 317,41  S/                  1.209,35 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

9  1000006830 X903/M79 105790  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome trosiéme

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 874 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 317,41  S/                  1.209,35 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

10  1000006831 X903/M79 105791  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome quatriéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 340 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 316,08  S/                  1.204,27 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

11  1000006832 X903/M79 105792  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome cinquiéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 663, [1b] p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 317,41  S/                  1.209,35 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

12  1000006833 X903/M79 105793  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome sexiéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 544 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 318,72  S/                  1.214,32 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

13  1000006834 X903/M79 105794  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome septiéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 1099, [1b] p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 324,61  S/                  1.236,77 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

14  1000006835 X903/M79 105795  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome huitiéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 710 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 317,41  S/                  1.209,35 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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15  1000006836 X903/M79 105796  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome neuviéme

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 664 p.; 41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 324,61  S/                  1.236,77 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

16  1000006837 X903/M79 105797  Moréri, Louis

 Le grand dictionnaire historique ou le mélange curieux de 

l'histoire sacrée et profane, qui contient en abrégé l'histoire 

fabuleuse Des Dieux & des Héros de l'Antiquité Païenne: les vies 

et les actions remarquables des Patriarches; des Empereurs; des 

Rois; des Princes ilustres; des Grands Capitaines; des Papes 

[...]: tome dixiéme.

París 

Chez les 

Libraires 

Associés

1759 77, [1] p.;41x27 cm. Libros  USD                  254,44 USD 319,66  S/                  1.217,92 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

17  1000006838 X903/M79/1753 105798  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia la 

historia fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad 

pagana : las vidas y las acciones notables de los patriarchas, 

juezes, y reyes de los judíos, de los papas, de los santos 

martyres y confessores, de los padres de la Iglesia, de los 

obispos, cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, 

capitanes insignes, de los autores antiguos y modernos, y de 

quantos se hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El 

establecimiento y el progresso de las órdenes religiosas y 

militares; y la vida de sus fundadores. Las  genealogías de 

muchas familias ilustres de España de Portugal, y de otros 

países. La descripción de los imperios, reynos, repúblicas, 

provincias, ciudades, islas, montañas, ríos y otros lugares dignos 

de consideración de la antigua y nueva geographia, & c. La 

historia de los concilios generales y particulares, con el nombre 

de los lugares donde se celebraron. Traducido del francés de 

Luis Moréri: tomo primero.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 viii, 883, [1b]; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 368,13  S/                  1.402,57 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

18  1000006839 X903/M79/1753 105799  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo segundo.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 460 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 328,60  S/                  1.251,95 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

19  1000006840 X903/M79/1753 105800  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo tercero, 

primera parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 1149, [1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 361,12  S/                  1.375,87 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo quarto. 

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 907, [1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 361,12  S/                  1.375,87 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo quinto.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 818 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 368,13  S/                  1.402,57 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

22  1000006843 X903/M79/1753 105803  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo sexto.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 525, [1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 368,13  S/                  1.402,57 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

23  1000006844 X903/M79/1753 105804  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo séptimo.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 882 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 368,13  S/                  1.402,57 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo octavo, 

primera parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 731, [1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 361,12  S/                  1.375,87 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo primero.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753
viii, 883, [1b] p.; 40x26 

cm.
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo segundo.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 460 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia: tomo tercero, primera parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 598 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 328,60  S/                  1.251,95 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

28  1000006849 X903/M79/1753 105809  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo tercero, 

segunda parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753
[599], 600-1149, [1b] 

p.; 40x26 cm.
Libros  USD                  331,88 USD 345,37  S/                  1.315,87 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo quarto.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 907,[1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo quinto.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 818 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo sexto.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 525, [1b] p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 368,13  S/                  1.402,57 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia: tomo séptimo.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 882 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

33  1000006854 X903/M79/1753 105814  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo octavo, 

primera parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753 418, 130 p.; 40x26 cm. Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

34  1000006855 X903/M79/1753 105815  Moréri, Louis

 El gran diccionario histórico, o, Miscellanea curiosa de la historia 

sagrada y profana, que contiene en compendio la historia 

fabulosa de los dioses, y de los héroes de la antigüedad pagana : 

las vidas y las acciones notables de los patriarchas, juezes, y 

reyes de los judíos, de los papas, de los santos martyres y 

confessores, de los padres de la Iglesia, de los obispos, 

cardenales, emperadores, reyes, príncipes ilustres, capitanes 

insignes, de los autores antiguos y modernos, y de quantos se 

hicieron famosos en alguna ciencia y arte.  El establecimiento y el 

progresso de las órdenes religiosas y militares; y la vida de sus 

fundadores. Las  genealogías de muchas familias ilustres de 

España de Portugal, y de otros países. La descripción de los 

imperios, reynos, repúblicas, provincias, ciudades, islas, 

montañas, ríos y otros lugares dignos de consideración de la 

antigua y nueva geographia, & c. La historia de los concilios 

generales y particulares, con el nombre de los lugares donde se 

celebraron. Traducido del francés de Luis Moréri: tomo octavo, 

segunda parte.

París 

Libreros 

Privilegiados ; 

León de Francia, 

Hermanos de 

Tournes Libreros

1753
131-731, [1b] p.; 40x26 

cm.
Libros  USD                  331,88 USD 370,85  S/                  1.412,93 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

35  1000006864 X997.11/P45 135419
 Pernety, 

Antoine Joseph

Histoire d'un voyage aux isles Malouines, fait en 1763 & 1764 ; 

avec des observations sur le détroit de Magellan, et sur les 

patagons, por Don Pernetty:  tome premier

 París  

Saillant & Nyon, 

Libraires; 

Delalain, Libraire.

1770
iv, 385, [1b] p.; 20x13 

cm.
Libros  USD                  326,10 USD 370,98  S/                  1.413,43 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

36  1000006865 X997.11/P45 135420
 Pernety, 

Antoine Joseph

Histoire d'un voyage aux isles Malouines, fait en 1763 & 1764 ; 

avec des observations sur le détroit de Magellan, et sur les 

patagons, por Don Pernetty:  tome second

 París  

Saillant & Nyon, 

Libraires; 

Delalain, Libraire.

1770 334, [2] p.; 20x13 cm. Libros  USD                  326,10 USD 370,98  S/                  1.413,43 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

37  1000006866
X997.11/P45/17

73
135421

 Pernety, 

Antoine Joseph

 The history of a voyage to the Malouine (or Falkland) islands, 

made in 1763 and 1764, under the command of M. de 

Bougainville, in order to form a settlement there: and of two 

voyages to the Streights of Magellan, with an account of the 

patagonians. Translated from Dom Pernety's historical journal, 

written in french

Edición 2.  London William Goldsmith 1773
294 p., front., láms.; 

27x22 cm.
Libros  USD               4.290,00 USD 4.011,38  S/                15.283,35 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

38  1000006867 X997.11/T 135422
[Johnson, 

Samuel]
 Thoughts  on the late transactions respecting Falkland's Islands Edición 2.  London T. Cadell 1771 75 p.; 21x13 cm. Libros  USD                  523,81 USD 562,93  S/                  2.144,78 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

39 1000062740 - 158609
Irisarri, Antonio 

José de

Historia crítica del asesinato cometido en la persona del Gran 

Mariscal de Ayacucho
- Bogotá

Impr. de José A. 

Gualla
1846

[3], 4-867, [1b, 1], ii-

lxxx, [5, 1b] p. ; 20x14.5 

cm.

Libros  USD                  578,47 USD 466,21  S/                  1.776,27 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

40 1000062740 - 158609
Cardenas, 

Pablo José

Nueba traduccion del derecho natural y de gentes de D. G. 

Heineccio, con castigaciones y notas
- Ayacucho

Impr. de Braulio 

Cárdenas
1832

[1, 1b, 1, 1b, 7], 2-180, 

[1], 2-102 p. ; 20x14.5 

cm.

Libros  USD                  298,08 USD 327,96  S/                  1.249,53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

41 1000062741 - 158610
Olavide, Pablo 

de

Poemas christianos, en que se exponen con sencillez las 

verdades mas importantes de la religión, por el autor del 

Evangelio en triunfo

- Madrid
Impr. de Don 

Joseph Doblado
1799

[1, 1b], iii-x, 1-378 p. ; 

20x15 cm.
Libros  USD                  307,40 USD 336,20  S/                  1.280,93 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

42 1000062742 - 158611 [s.n.] Estatutos del Colegio de San Carlos - Lima Impr. del Colegio 1857
[3], 4-29, [1b] p. ; 

20x14 cm.
Folletos  USD                  223,84 USD 285,67  S/                  1.088,39 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

43 1000062742 - 158611
Echenique, 

José Rufino

El Coronel de ejército, ciudadano José Rufino Echenique ante el 

respetable e imparcial tribunal de la opinión pública
- Cuzco

Imprenta Libre, 

por Evaristo 

Gonzalez

1834 [1], 2-20 p. ; 20x14 cm. Folletos  USD                  270,00 USD 335,31  S/                  1.277,53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

44 1000062742 - 158611 Ascencio, Juan

Acusación pronunciada ante el Tribunal de Jurados de Lima por 

el dr. d. Juan Ascencio contra el Alcance al Mercurio Peruano, 

publicado por D. Carlos Rodríguez y denunciado por el gran 

mariscal del Perú D. Bernardo O'Higgins

- Lima Impr. de Masías 1833
[3], ii-viii, [1], 2-190 p. ; 

20x14 cm.
Libros  USD               1.011,61 USD 887,12  S/                  3.379,94 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -
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45 1000062742 - 158611 [s.n.]
Refutación al papel titulado Abuso del poder contra las libertades 

de la Iglesia, escrita por un verdadero católico
- Lima Impr. de M. Corral 1831 [3], 4-26 p. ; 20x14 cm. Folletos  USD                  251,20 USD 315,25  S/                  1.201,11 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

46 1000062742 - 158611
Pezet, Juan 

Antonio

Exposición del general don Juan Antonio Pezet, ex-presidente del 

Perú
- París

Imprenta 

Parisiense L. 

Berger y comp.

1867
[1, 1b, 1, 1b, 1], 6-152, 

[3, 1b] p. ; 20x14 cm.
Libros  USD                  250,00 USD 284,56  S/                  1.084,16 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

47 1000062743 - 158612
Távara, 

Santiago

Análisis y amplificación del manifiesto presentado al Congreso del 

Perú por el honorable señor ministro don José María Pando
- Lima Impr. de J. Masías 1831

[1], 2-26, [1, 1b, 1, 1b] 

p. ; 20x14 cm.
Folletos  USD               1.066,67 USD 1.092,25  S/                  4.161,46 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

48 1000062743 - 158612
Raimondi, 

Antonio
Apuntes sobre la provincia litoral de Loreto - Lima

Tip. Nacional, por 

Manuel D. Cortés
1862

[1, 1b, 1, 1b, 1], 4-189; 

[1b, 1, 1b] p. : 2 planos 

despl. ; 20x14 cm.

Libros  USD                  579,02 USD 527,72  S/                  2.010,59 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

49 1000062743 - 158612 [s.n.] Diálogo sobre los diezmos, entre Jorge y Diceologo - Lima Impr. Repúblicana 1826 [1], 2-39 p. ; 20x14 cm. Folletos  USD                  219,40 USD 280,83  S/                  1.069,96 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

50 1000062743 - 158612 [s.n.] Conclusión del diálogo sobre los diezmos entre Jorge y Diceologo - Lima Impr. Repúblicana 1826
[1], 2-32, [1, 1b] p. ; 

20x14 cm.
Folletos  USD                  219,40 USD 273,52  S/                  1.042,10 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

51 1000062744 - 158613 [s.n.] El general José Rufino Echenique a sus compatriotas - Lima
Tip. de Aurelio 

Alfaco y Ca.
1858

[1, 1b, 1], 2-127, [1b] p. 

; 20x15 cm.
Libros  USD                  250,00 USD 284,56  S/                  1.084,16 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

52 1000043639 APS - - Inca: revista trimestral de estudios antropológicos. 
Vol. I, No. 1 (enero 

– marzo 1923).
Lima

[Órgano del 

Museo de 

Arqueología de la 

Universidad 

Mayor de San 

Marcos]

1923

[2b, 5], iv-vi, [1], 2-320, 

[2b] p., [1] h. de front., 

[1] h. de lám. pleg., [4] 

h. de láms.: il., map.; 

24.5 x 18.6 cm

Revista  USD                  102,56 USD 186,96  S/                     712,31 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Luis 

Alayza y Paz 

Soldán

SI (RV Nº 340-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

53 1000043640 APS - - Inca: revista trimestral de estudios antropológicos. 
Vol. I, No. 2 (abril - 

junio 1923).
Lima

[Órgano del 

Museo de 

Arqueología de la 

Universidad 

Mayor de San 

Marcos]

1923

[2b, 2, 2b, 3], 322-569, 

[1b] p., [2] h. de láms. 

pleg.: il., map.; 24.5 x 

18.5 cm.

Revista  USD                  102,56 USD 186,96  S/                     712,31 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Luis 

Alayza y Paz 

Soldán

SI (RV Nº 340-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

54 1000043640 APS - - Inca: revista trimestral de estudios antropológicos. 
Vol. I, No. 3 (julio - 

setiembre 1923).
Lima

[Órgano del 

Museo de 

Arqueología de la 

Universidad 

Mayor de San 

Marcos]

1923

[5], 562-760, [2b, 2] p., 

[1] h. de lám. pleg. a 

col.: il.; 24.5 x 18.5 cm.

Revista  USD                  102,56 USD 186,96  S/                     712,31 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Luis 

Alayza y Paz 

Soldán

SI (RV Nº 340-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

55 1000043640 APS - - Inca: revista trimestral de estudios antropológicos. 

Vol. I, No. 4 

(octubre - 

diciembre 1923).

Lima

[Órgano del 

Museo de 

Arqueología de la 

Universidad 

Mayor de San 

Marcos]

1923

[3], 762-978, [2b, 2] p., 

[2] h. de láms.:il.; 24.5 x 

18.5 cm.

Revista  USD                  102,56 USD 186,96  S/                     712,31 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Luis 

Alayza y Paz 

Soldán

SI (RV Nº 340-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

56 1000043640 APS - - Inca: revista trimestral de estudios antropológicos. 
Vol. II, primera 

parte (1938).
Lima

[Órgano del 

Museo de 

Arqueología de la 

Universidad 

Mayor de San 

Marcos]

1938

[2b, 1, 1b], vii-lxii, 1-

280, [6b] p.: il.; 24.5 x 

18.5 cm.

Revista  USD                    60,00 USD 116,68  S/                     444,55 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Luis 

Alayza y Paz 

Soldán

SI (RV Nº 340-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

57 1000016358
XPB / 869.5591 

/ P / 1838 
164516 Tristán, Flora Pérégrinations d’une paria (1833-1834). Tome premier Primera edición. Paris

Arthus Bertrand, 

libraire - éditeur
1838

[2b, 3, 1b, 1], vi-xxxviii, 

xliii-xlvii, [1b, 1], 2-400, 

[2b] p.; 21.3 x 13.5 cm.

Libros  USD               1.682,03 USD 2.280,76  S/                  8.689,69 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Raúl 

Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 342-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por registrar - -

58 1000016357
XPB / 869.5591 

/ P / 1838 
164517 Tristán, Flora Pérégrinations d’une paria (1833-1834). Tome deuxiéme Primera edición. Paris

Arthus Bertrand, 

libraire - éditeur
1838

[2b, 1, 1b, 3], 2-462, 

[3], 2-16, [2b] p.; 21.3 x 

13.5 cm.
Libros  USD               1.682,03 USD 2.232,18  S/                  8.504,61 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Raúl 

Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 342-

2023-VMPCIC/MC, 

27DIC2023)

Por actualizar

RDN N° 026-

2012-BNP-OA, 

14/03/2012

 S/           450,00 

USD 33.997,63 USD 35.610,73  S/                   135.676,87 Junio

MBD con valor 

significativo

MBD con valor 

económico asignados
Precio final en dólares

Tipo de cambio BCRP al 

25-6-2024
Precio final en soles

PCN 7 5.377,45 USD 3,81 S/ 20.488,10

Igual o mayor a la 

RMV
51 30.233,27 USD 3,81 S/ 115.188,77

Totales 58 35.610,73 USD S/ 135.676,87

MBD con valor significativo durante el mes junio del 2024

TOTAL DEL PRECIO FINAL DE LOS 58 MBD CON VALOR SIGNIFICATIVO

* MBD: material bibliográfico documental

** La remuneración mínima vital es de 1025 soles, acorde al Decreto Supremo 003-2022-TR del 06/04/2022, entrado en vigencia el 01/05/2022.
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